

Megbízási szerződés 1. sz. módosítása
Bútorbeszerzés az algyői szabadidős szolgáltatások
fejlesztése érdekében
VP6-19.2.1.-21-3-17 kódszámú helyi felhívásra

amely létrejött egyrészről **Algyő Nagyközség Önkormányzata** (székhely: 6750 Algyő, Kastélykert u. 40., adószám: 15726975-2-06, törzskönyvi azonosító szám: 726973, Bankszámlaszám: 12067008-00190442-00100003, képviseli: Molnár Áron, polgármester) **mint Megbízó** (a továbbiakban: Megbízó),

másrészről **GLB Kft.** (székhely: 6725 Szeged, Kálvária sgt. 44., Cégjegyzék szám: 06 09 000174, adószám: 10314579-2-06, képviseli: Bogdán Péter ügyvezető) **mint Megbízott** (a továbbiakban: **Megbízott**, együttesen a továbbiakban: Szerződő Felek)

között az alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel

Előzmény

Felek a 122/2021. (XI.30.) Kt. határozattal jóváhagyott megbízási szerződést kötöttek a Vidékfejlesztési Program keretén belül a Déli Napfény Leader Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-21-3-17 kódszámú, Déli Napfény Leader Egyesület – Helyi civil, sport és szabadidős szolgáltatások fejlesztése című felhíváson belül a projekt megvalósításához szükséges „Bútorbeszerzés az algyői szabadidős szolgáltatások fejlesztése érdekében” feladatok ellátása tárgyában. A legkedvezőbb ajánlatot – fent nevezett - Megbízott tette, ezért a feladatok ellátásával Megbízó megbízza a 122/2021. (XI.30.) számú Kt. határozat alapján.

Felek ennek megfelelően **a pályázat benyújtásához szükséges tevékenységek** tekintetében az alábbi szerződést kötik.

Támogatói Okirat iratazonosítója: 3298844503

Projekt azonosítója: 3278958798

A Vállalkozó 2022. május 25-én jelezte, hogy a projekt a szerződés szerinti határidőre – 2022.06.01. - nem lesz teljes egészében teljesítve, ezért kéri a határidő módosítását.

A határidő módosítását az alábbiak miatt kéri:

- cégük közel 5 éves projektjét valósította meg az elmúlt évben (saját csarnoképítés). Az ideai költözésük különböző okok miatti csúszásai miatt keletkező gyártási többletmunkáikat nem tudták a megrendelőink felé maradéktalanul kapacitálni
- a kialakult geopolitikai helyzet őket is érintette az alapanyagok értékének megemelkedésével (likviditás), tehát ennek a projektnek az anyagait nem tudták előre beraktározni, így később a határidőkkel is problémák voltak a beszerzésnél.

- A bútorok többsége beszerzésre került. Az Algyői Tájház udvarára tervezett garnitúrák vázszerkezete is legyártásra került azonban az asztallapok és székek ülőfelületére előírt kompaktlemez gyártója nem készült el a termékkel és határidőt sem tud megjelölni a teljesítésre.

A fentiek miatt, közös megállapodás alapján a Felek kijelentik, hogy a Megbízási szerződés IV. pontjában foglalt teljesítés határidejéről szóló 1. pontját és a számlázásra vonatkozó 2. és 5. pontjait az alábbiak szerint módosítják:

EREDETI PONT:

IV. Teljesítés és megbízási díj

1. Megbízott a feladatát a megvalósítás teljes ideje alatt ellátja. A szerződés tárgyát képező dokumentum elkészítésének és átadásának határideje: **2022. június 1.**
2. A szerződés Megbízott részéről az elvégzett feladat teljesítettnek minősül a bútorok beszerzésével, helybeni szállításával, továbbá esetleges szerelési költségeivel.
A Megbízó a szerződés Megbízott általi teljesítéséről legkésőbb a teljesítést követő 5 napon belül teljesítés igazolást állít ki. **Ez alapján a Megbízott jogosult végszámla kiállítására.**
5. Megbízott egy végszámla benyújtására jogosult, az igazolt szerződésszerű teljesítést követően.

MÓDOSÍTOTT PONT:

IV. Teljesítés és megbízási díj

1. Megbízott a feladatát a megvalósítás teljes ideje alatt ellátja. A szerződés tárgyát képező dokumentum elkészítésének és átadásának határideje: **2022. szeptember 30.**
2. A szerződés Megbízott részéről az elvégzett feladat teljesítettnek minősül a bútorok beszerzésével, helybeni szállításával, továbbá esetleges szerelési költségeivel.
A Megbízó a szerződés Megbízott általi teljesítéséről legkésőbb a teljesítést követő 5 napon belül teljesítés igazolást állít ki. **Ez alapján a Megbízott jogosult egy részszámla és egy végszámla kiállítására.**
5. Megbízott egy részszámla (50 %-os teljesítés esetén) és egy végszámla benyújtására jogosult, az igazolt szerződésszerű teljesítést követően.

A szerződés többi pontja változatlanul érvényben marad.

A Felek a szerződés módosítását, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag aláírják.

A szerződés módosítása a szerződő Felek (cégszerű) aláírásával, az aláírás napján lép életbe.

Algyő, 2022.

Megbízott

GLB KFT.

Képviseli: Bogdán Péter
ügyvezető

Megbízó

Algyő Nagyközség Önkormányzata
Képviseli: Molnár Áron
polgármester